ApanBepa IGBT (BTU3) c anarHocTMKOM u ranbBaHU4YeCKOMN

ONTO3NIEKTPOHHOMN pa3BA3KOMN

2634MX024 AEHB.431260.638 TY

OcobeHHOCTH

- UMNYJTIbCHBIV BbIXOOHOW TOK 2 A

- OHOMOMNSIPHOE HaNpPsHPKEHNEe NMUTaHUS CXEMBbI
ynpaenenuna bTN3 no 30 B

- MMTaHuA cxembl ynpasneHua BTU3 ¢

oTpuuaTtenbHbIM cMelleHneM 3aTeopa oo 15 B

- 3annpaHue BTU3 npu HanpspkeHUn NnTaHnA
MUKpPOCXeMbl MeHbLUe 15 B

- (bopMMpoOBaHNE curHana «neperpyska»

- Bpems 3agepxkn He 6onee 500 He

O6wwmn Bnag u pacnonoxeHne BbLIBOOOB
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- 1500 B HanpsixeHne nsonaumm i35 g
- 16-BbIBOAHOM NnaHapHbIN T Teasan
MeTannokepamu4eckuin kopnyc —4112.16-1. 15 T
3 . Vee2 2
MpumeHeHune Ve Ve 4
- N30MINPOBAHHOE yNpaBrieHne CUIOBbIMU 48\ avor Ve n
TpaHauctopamu 6TU3 n MO = ooz 1
- CXeMbl yrpaBneHns aneKkTpoasuraTensamm : M Y
- ONoKM NUTaHUA 7 » < 4 2
- NpeoBpa3oBaTENM HaNPSHKEHUS 2 & T -
5 R 1l
Ananor 5 e = [KSAT—
ACPL-332J .
ANEKTPUYECKUE NMAPAMETPbI (25°C; Ucc1 =5+ 0,5 B; Ucc2 = 30B)
O6bo3HavyeHun | En. 3HavyeHusn
HanmeHoBaHue napameTpa Pexum  usmepeHus
e M3M.| MUH. |Makc.
BbIxogHOE HanpsKeHUe HU3KOro YPOBHS Usbix’ B 1,0 |[IBbix= 100 MA
BbixogHoe Hanps)XeHne BbICOKOro YPOBHS Usbix* B 27 IBbiIx= 650 MA
HanpsihkeHne BKITIOYEHNS NO MUTAHUIO Ur.skn B 10 Usbix = 10 B
HanpshkeHne BbIKIIOYEHNA N0 NUTAHNIO Un.Bbikn B 13 |UBbix=21,58B
HanpsibkeHne nsonaumm Uus B 1500 t=5¢
Tok noTpebneHnst Cxembl ynpaBneHns lnom1 MA 25
Tok noTpebreHns lnor MA 25
Bpems 3a0epkku BKITHOYEHMS t3p° HC 500 [RH=10 Om; CH =10 HD
Bpems 3agepkkv BbIKITHOYEHUS t3np° HC 500 [RH=10 Om; CH = 10 HO
NMPEOENIbHO-AONMYCTUMbIE PEXXUMbI SKCIMITYATALUU
MapameTpbl pexnma O6Go3HaueHune Mi‘i"n MwuH. Makc. MpumeyaHue
HanpsibkeHne nutaHusa Bxoga Ucct B 45 55
HanpsibkeHne nutaHus Bbixoga Ucce B 15 30
MMNynbCHbBIA BLIXOAHOW TOK lebix.u A -2 2 tmn = 1 MKC
Pabounn gnanasoH Temnepartyp T °C -60 85
YPOBEHb CTOUKOCTU K CNELMAIIbHBIM ®AKTOPAM
7N | 7K 7.1, 7.Us 7.1, 7.U:3 7.C, 7.C, | 7K1 | 7.K4 7.K11, 7.K12
2Yc | 2Yc | 5x4Yc | 0,006x1Yc 2P 0,006x1P | 6x1Y | 2x1Y | 2K 1K 60 MaB-cm?/mMr
c c

HapaboTka oo otkasa T. npu TemnepaType okpyxatowen cpeabl He 6onee (65+5) °C - He meHee 100 000 u.
lamMMa - NPoLUEeHTHbIA CPoK coxpaHaeMocTn T ¢, npuy =99 % - 25 ner.




